

微文联播 @周口晚报

周口统一城乡居民医保

11月1日上午，全市整合城乡居民基本医疗保险制度工作会议电视电话会议召开。

据悉，我市将整合城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗两项制度，建立全市统一的城乡居民基本医疗保险制度，城乡居民医保管理和经办职能整合归口到人力资源社会保障部门，统一覆盖范围、筹资政策、保障待遇、医保目录、定点管理、基金管理。

全市统一的城乡居民医保制度将于2017年1月1日起实施，2017年4月1日起正式启动运行城乡一体化信息系统。

热搜指数：★★★★★

周口父亲悬赏20万元寻子

2005年1月，在广州市增城一间出租屋，申军良刚满周岁的儿子申聪被人抢走，今年，5名涉嫌拐卖申聪的嫌疑人已全部归案，但孩子的下落至今没有消息。

为了尽快找到孩子，申军良决定悬赏20万元寻找儿子。“为了找儿子，我前前后后已花了150多万元了，现在再多花一点儿也没什么。”申军良说，如果知情人士能够提供线索帮助找到孩子，他会兑现20万元悬赏。

热搜指数：★★★★★

周口惊现民国时期房产证

近日，市经济技术开发区许寨行政村十里铺村的闫先生在微信朋友圈晒了一张民国时期的土地契税凭证，立即引起不少人关注。闫先生告诉周口晚报记者，这3张凭证是他爷爷交给他父亲保管，再由他父亲转交给他保管的，家里人一直视为古董存放在家中。

据悉，这3张纸张大小不一，纸的颜色也不相同。纸张泛黄的两张中，较小的一张是民国三十四年（1945年）的土地契税凭证，上面写的姓名是闫富清；另一张是民国三十五年的土地卖契凭证，姓名也是闫富清。这两张凭证都有些破损，总体上还算完整。最大的一张的是土地房产所有证，纸张微黄，是建国后由商水县人民政府颁发的，编号为00006，时间是一九五几年，所有人姓名是闫秉智、魏兰枝、闫国才，上面还注明当时的县长是李泉路，证件上还有商水县人民政府的官印。这张土地房产所有证上清楚地写着土地面积。

为了了解这些凭证的真伪和价值，周口晚报记者联系了周口市文物专家。据专家介绍，那两张土地契税凭证确实是民国时期的，具有一定的历史考证价值。

热搜指数：★★★★★

一线传真 @周口晚报



朱婷完成土耳其联赛首秀

中国女排主攻手、土耳其瓦基弗银行俱乐部球员朱婷10月30日在土耳其西部城市马尼萨迎来她在土耳其女排联赛的首秀，助球队3比0击败萨拉米克桑队。

这是朱婷自世俱杯后的首场正式比赛。除了首局开局阶段遭遇对手阻击外，瓦基弗银行队全场比赛占据主动，以25比21、25比17、25比13击败对手。

朱婷打了前两局的大部分时间，第三局中段球队遥遥领先时被换下。全场比赛朱婷得到11分，其中20次扣球拿下9分，扣球得分率为45%，拦网得2分。

赛后接受采访时，朱婷表示对自己的一传和拦网很满意，希望今后能继续保持，但是扣球出现了几次失误。

热搜指数：★★★★★

权威报道 @周口晚报

周口这些村成为最新一批美丽乡村建设试点

近日，河南省财政厅公布一批美丽乡村建设试点名单，其中咱周口川汇区城南办事处、城北办事处，东新区许湾乡；项城市范集镇尚店村、位

营村，高寺镇高寺村、桥北头村，三店镇三店村，孙店镇孙店村，新桥镇北村入围。

热搜指数：★★★★★



河南9个县城被定为千年古县 咱周口占俩

最近，自媒体公号“河南说河南”发了篇文章称，河南经联合国等机构认定的“千年古县”只有9个。

“县”制是秦统一中国后在全国推行的行政管理体制，当时叫郡县制。历史上郡制虽屡有更名，县制却稳定沿袭了下来。截至2015年底，河南有20个县级市，86个县。根据“河南说河南”的说法，河南被联合国教科文组织认定为“千年古县”的县城有9个，分别是：汤阴县、沁阳市、修武县、新郑市、上蔡县、汝南县、项城市、长葛市、淮阳县。

“千年古县”是由联合国地名专家组和国家民政部共同实施的国家重点文化遗产保护项目——“中国地名文化遗产保护工程”重点项目之一，2004年启动，要在中国现存的800多个上千年的古县中，优选出100个“千年古县”进行重点保护和国内外宣传工作。

项城：西汉高祖五年（公元前202年），设置项县，距今2216年。南朝宋永初元年（公元420年），改项县为项城县。

1993年12月，撤销项城县，设为项城市。

淮阳：秦置陈县，西汉时期，曾在这儿置淮阳国，陈县属之，南北朝时改名为陈州，北宋后期陈州曾一度改名淮宁府，金、元之后又恢复陈州名字，一直沿用到明清。1913年，裁府复县，改淮宁县为淮阳县。

长葛：春秋时长葛是郑国一城邑。隋开皇六年（公元586年）置长葛县，此后一直未变。明清时期所撰《长葛县志》记载：“长葛，盖葛天氏故址也，后人思永其泽，故名曰长葛”。1993年12月，长葛撤县设市。

汤阴：周文王曾因于此处的羑里城推演《周易》。汉高祖二年（公元前205年）置荡阴县，因位于荡水（现汤河）之阴得名。唐贞观元年（公元627年）以水微温，改荡水为汤水，并荡原为汤阴县，沿用至今。

新郑：上古称有熊，轩辕黄帝在此建都。西周时期，新郑为郐国。秦始皇统一

六国，实行郡县制，为区别陕西之郑县，将韩之郑县改为新郑县，从此沿用千年不改。

上蔡：古蔡国所在地，秦相李斯、汉相翟方进的故里。秦于此置上蔡县，此后名有变动，到隋复置上蔡，至此上蔡之名不变。

汝南：春秋战国时期，汝南就有建制，属蔡国。西汉汉高祖二年（公元前205年）始建汝南郡，此后多有变更，元为汝宁府，是河南行省八府之一。民国二年（1913年）废府，改为汝南县。

修武：周代之前称宁邑，商末武王伐纣，大军途经宁邑时遇暴雨三日而不能行，就地驻扎修兵练武，故改宁邑为修武，秦始皇实行郡县制，设修武县，延续如今。

沁阳：古称怀庆府、河内县，民国二年（1913年）废府存县，改为沁阳县，因在沁河之北，故名。1989年，沁阳撤县设市。

热搜指数：★★★★★



淮阳